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даними, фінансовими транзакціями, персональною інформацією, 

інтелектуальною власністю, електронними підписами та критичними 

цифровими процесами, повинні розглядати її як стратегічний напрям розвитку 

системи безпеки. 
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ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ПРИВАТНОГО ЗАКЛАДУ 

ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ: МОЖЛИВОСТІ ТА РИЗИКИ ДЛЯ 

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

 

Цифрова трансформація є одним із ключових напрямів модернізації 

суспільства, державного управління та освітньої сфери. Вона передбачає 

впровадження цифрових інструментів в управлінську діяльність, освітній 

процес а також у систему прийняття управлінських рішень [6, с. 81]. Для 

приватних закладів дошкільної освіти цифровізація виступає важливим 

чинником підвищення конкурентоспроможності, ефективності управління та 

забезпечення фінансової стійкості. 

В умовах ринкової економіки приватний заклад дошкільної освіти 

функціонує як самостійний суб’єкт освітніх послуг, діяльність якого значною 

мірою залежить від кількості дітей, якості освіти, репутації та здатності 

оперативно реагувати на виклики зовнішнього середовища [2, с. 10–17]. Саме 

тому цифрові технології стають важливим інструментом забезпечення 

економічної безпеки закладу дошкільної освіти. До основних можливостей 

цифрової трансформації для приватного закладу дошкільної освіти належить 

оптимізація управлінських процесів. Використання цифрових платформ, 

електронного документообігу, систем управління освітнім процесом дає змогу 

зменшити адміністративні витрати, підвищити оперативність прийняття рішень 

та ефективність використання ресурсів. Цифрові технології сприяють 

автоматизації багатьох процесів, що позитивно впливає на економічні 

показники діяльності закладу [1, с. 371–377]. 
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Важливим аспектом є розширення доступу до освітніх послуг, особливого 

значення означене набуває в умовах воєнного стану та розвитку цифрового 

освітнього середовища. Разом із тим цифровізація породжує низку ризиків для 

економічної безпеки приватного закладу дошкільної освіти. Одним із 

найсуттєвіших є ризик кіберзагроз. Використання цифрових платформ 

передбачає накопичення значних обсягів персональних даних, дітей, 

працівників та партнерів. Несанкціонований доступ до інформаційних ресурсів, 

витік конфіденційних даних або кібератаки можуть спричинити не лише 

фінансові втрати, а й суттєве погіршення репутації закладу дошкільної освіти. 

Значним викликом є також технологічна залежність від цифрової 

інфраструктури. Збої в роботі серверів, програмного забезпечення або 

мережевих ресурсів можуть призвести до порушення освітнього процесу, 

втрати інформації та додаткових витрат на відновлення систем. Як зазначають 

дослідники, цифровізація створює не лише нові можливості, але й нові загрози 

для економічної безпеки організацій, що потребує розроблення ефективних 

механізмів управління ризиками [3, с. 40–51]. Окрему проблему становлять 

фінансові витрати на впровадження та підтримку цифрових технологій. 

Створення сучасної цифрової інфраструктури потребує значних інвестицій у 

програмне забезпечення, технічне оснащення, кіберзахист та підвищення 

кваліфікації персоналу [4, с. 164–173]. Для невеликих приватних закладів 

дошкільної освіти такі витрати можуть стати суттєвим фінансовим 

навантаженням. 

Отже, цифрова трансформація приватного закладу дошкільної освіти є 

важливим чинником підвищення його конкурентоспроможності, ефективності 

управління та економічної безпеки. Цифрова трансформація відкриває нові 

можливості для розвитку освітньої діяльності, розширення ринку освітніх 

послуг та оптимізації ресурсів. Водночас цифровізація супроводжується 

ризиками, пов’язаними з кібербезпекою, фінансовими витратами, 

технологічною залежністю та кадровими викликами. Забезпечення економічної 

безпеки приватного закладу дошкільної освіти в умовах цифрової 

трансформації потребує комплексного підходу, який поєднує розвиток 

цифрової інфраструктури, підвищення цифрової компетентності персоналу, 

удосконалення системи управління ризиками та впровадження сучасних 

механізмів захисту інформаційних ресурсів. 
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ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ЗАКЛАДУ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ: ПЕДАГОГІЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ТА ЕКОНОМІЧНІ 

ПЕРЕВАГИ 

 

Однією з провідних тенденцій розвитку сучасної вищої освіти є її цифрова 

трансформація, спрямована на підвищення якості освітньої діяльності та 

ефективності управлінських процесів. Сучасні соціально-економічні умови, 

стрімкий розвиток інформаційно-комунікаційних технологій, поширення 

технологій штучного інтелекту та необхідність забезпечення безперервності 

освітнього процесу актуалізують потребу у формуванні ефективного цифрового 

освітнього середовища закладів вищої освіти.  

Теоретичні та методологічні засади цифровізації освіти, а також її 

економічні аспекти й питання кібербезпеки активно досліджуються 

вітчизняними науковцями (В. Биков, В. Коваль, О. Лактіонова, О. Листопад, 

Г. Лопушняк, О. Пінчук, Л. Приступа, Х. Рибчанська, О. Слободянюк, О. Спірін 

та інші). Науковці, аналізуючи цифрове освітнє середовище, визначають його 

як відкриту педагогічну систему, що забезпечує доступ до освітніх ресурсів, 

персоналізацію навчання та розвиток цифрових компетентностей, 

підкреслюючи водночас ключову роль цифрової компетентності викладачів, 

демократизацію освіти через цифрові технології та необхідність критичного 

осмислення соціальних, економічних і етичних наслідків цифровізації [1; 2; 3]. 

Важливим доповненням виступає фінансовий вимір функціонування закладів 
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